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財團法人高等教育評鑑中心基金會 
103 年度上半年大學校院通識教育暨第二週期系所評鑑實地訪評報告書初稿申復意見回覆說明 

申復單位：興國管理學院模特兒與展演學系 

評鑑項目 申復屬性 
評鑑過程或實地訪評報告書 

初稿內容 
申復意見說明 申復意見回覆說明 

目標、核心能

力與課程 

□違反程序 
□不符事實 
■要求修正事項 

對應於通識教育課程科目的開

設，核心課程銜接至人文社會

教育的規劃缺乏關聯性。（p.1
待改善事項 2） 
 
 
 

感謝委員指導，對於本系課程對

應於通識教育課程科目開設的部

分，皆依照本校通識教育中心所訂定

之校訂多元課程規劃排課。例如：核

心課程包含語文與資訊能力及基本

素養部分、博雅課程、體育課程、潛

在課程、軍訓…等。 

維持原訪評意見。 

理由：實地訪評小組之意見著重於該

系課程地圖的建構不明確，以致無法

呈現核心課程銜接至人文社會教育

規劃之關聯性；經詳閱該系檢附之申

復意見說明附件一「興國管理學院模

特兒與展演學系大學日間部 102 學

年度課程規劃表」，仍未見規劃完整

之課程地圖，故維持原訪評意見。 

目標、核心能

力與課程 

□違反程序 
□不符事實 
■要求修正事項 

該系大一之課程設計偏重，大

一上學期必須修習 32 小時，大

一下學期修習 29 小時，加上校

外展演實務的執行，學生修課

負荷過重。（p.1 待改善事項 3） 
 

感謝委員指導，本系大一專業必

修課程涵蓋範圍包含模特兒訓練、表

演訓練、舞蹈訓練、音樂歌唱及賞析

能力訓練、及培養學生基礎美學概

念；專業選修部分，包含設計類科

目、口條與溝通技能訓練、基礎攝影

維持原訪評意見。 

理由：課程規劃宜兼顧學生合理的課

堂負擔與符合學習成效的預期，大一

必修課業的安排，在順序銜接上仍有

調整空間，該系現階段大一之課程規

劃仍然過於沉重，宜適當調整。 
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評鑑項目 申復屬性 
評鑑過程或實地訪評報告書 

初稿內容 
申復意見說明 申復意見回覆說明 

 與時尚產業概論之課程。除了設計以

外，大一課程涵蓋範圍亦呈包含多元

技能之訓練培養。 
此外，本系專業必修與選修科目

安排皆為大一學生必要修習之相關

科目，主要學分數來自於校定必修之

課程。 
學生、學習與

支持系統 

□違反程序 
□不符事實 
■要求修正事項 

宜購置學生專業學習所需之材

料與設備，並建立相關管理與

維護機制，以落實學生學習幕

後管理之目標。（p.5 建議事項

2） 
 
 

感謝委員的建議，本系於五月份

實地訪評後，針對委員提出之口頭建

議，已積極向學校提出學生專業學習

設備之預算申請。 
另專業設備相關管理與維護機

制，本系於專業教室設立的同時亦建

立管理辦法與使用紀錄表，本系於

100 年 10 月 17 日之空間委員會會議

訂定「興國管理學院模特兒與展演學

系專業教室借用規則及管理要點」、

101 年 09 月 13 日之圖儀設備委員會

訂定「圖書室聽資料借閱規則」及訂

定「專業設備器材借用規範及管理要

維持部分訪評意見。 

理由：該系於實地訪評後，向學校提

出學生專業學習設備之預算申請，屬

實地訪評後之改善作法，不在意見申

復範圍。該系未來仍應落實適當的管

理與維護機制，以符合教學成效期

待。 

修改實地訪評報告書：原待改善事項

修改為「學生專業學習所需材料與設

備，有待加強與擴充。此外，仍應建

置完善之相關管理與維護機制。」 
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評鑑項目 申復屬性 
評鑑過程或實地訪評報告書 

初稿內容 
申復意見說明 申復意見回覆說明 

點」以管理維護學系資產。 
模特兒之養成

與成果 

□違反程序 
□不符事實 
■要求修正事項 

學生學習無長遠規劃，未來方

向不明。（p.9 待改善事項 2） 
 
 

感謝委員指導與建議，本系課程

模組規劃分為三大類，分別為全方位

模特兒表演課程、時尚美學與設計能

力課程、幕前幕後整合統籌與專業執

行之展演技術類課程。 
    本系四年課程規劃，協助學生找

到適合自己的專業領域，另也藉由產

官學合作，讓學生進行實務操作，未

來投入職場，更能與人才用戶端無縫

接軌。 
此外，未來升學管道的部分，也

可向國內外影劇模特兒、表演藝術、

時尚設計類等相關研究所邁進。 

維持原訪評意見。 

理由：原訪評意見「學生學習無長遠

規劃，未來方向不明」意指該系未針

對學生個人素質與條件做更完備之

輔導與發展規劃，同時該系之課程地

圖建構不明，以致學生無法得到適性

學習之完整發展路徑，造成個人學習

方向不明確。 

註：評鑑委員接受申復之修正意見，本會已直接在實地訪評報告書中進行文字修正。 


